

# “虎口”撕裂郑密公路

小煤矿致路面沉陷房屋开裂，路政部门调查受阻

□晚报记者 熊堰秋 文/图

**本报讯** “不采取措施，不出半年，郑密公路白石坡路段的急转弯处，西半幅路面将会完全沉陷，郑州到新密的交通都会因此受阻。”昨天上午，一辆拉石子的货车行驶到此处时，由于路面沉陷导致货车上的石子翻撒。新密市路政监察大队的工作人员称，这都是附近小煤矿导致的路面沉陷，目前路政部门已对此立案调查。

## 白石坡急弯处险如“虎口”

昨天上午，记者赶到郑密公路白石坡路段，一名货车司机将车停在半坡处，清洁工正清扫着路面上的石子。司机说，他从袁庄拉了一车石子去岳村镇，行驶到郑密公路与通往岳村镇公路交叉口处时，正好是白石坡路段的一个急转弯。减速行驶时，突然感觉左边的路面太低，货车好像要侧翻的样子。他立即采取制动措施，车没翻，可车厢内的石子却撒落了1/3。

“经常有货车在这里侧翻，即使车没翻，车上的货物也会撒落。因为西半幅路面沉陷，两边道路的落差超

过一米。这样一个急转弯处，东半幅路面高出西半幅路面这么多，不出事才是怪事！”在附近居住的郑先生告诉记者，晚上，他经常听见这个地方车辆驶过裂缝时的咣当声，还有一些超高货车在此侧翻。

顺着郑先生手指的方向，记者发现急弯处的路面上，蜿蜒着几条能伸进拳头的裂缝。有的裂缝长达30多米，透过裂缝，可以看见下面的黑洞。“一听声音，就知道路面下面空了，说不定哪天就塌陷了呢。”

## 路边烩面馆被“劈”成两半

在急弯处的南边，就是白石坡烩面馆。烩面馆的店面房也为地面不断沉陷所害。在烩面馆的室内空调机上方，一道大大的裂缝，恰好把门面房劈成两半。

从室内迎着光亮往外看，大裂缝犹如一些风景区的“一线天”。“裂缝最大的地方，小孩子都能侧身钻过去。”一位村民告诉记者，一些食客发现了大裂缝后，不再去该饭店吃饭了。

在烩面馆的南边50米处，还有一处状如斜塔的楼房。在斜楼的附近，是原岳村



镇收费站的旧址。“由于地面沉陷的厉害，收费站只好搬到了白寨镇的路段上。”

## 路政监察调查小煤矿受阻

“1月10日，路政人员在日常巡查时，就已发现了郑密公路上的大裂缝，并开始就损坏公路一事立案调查。”昨天下午，新密市路政监察大

队负责人王先生告诉记者。

王先生说，公路路面沉陷与路北一家小煤矿有关，但他们几次去煤矿，都无法找到法人代表，一些工人也推说不知老板叫啥名，如何联系。据路政部门了解，这家小煤矿是芦沟煤矿的二四采区。但芦沟煤矿拒不提供承包人的联系方式。

## 货车着火，警民救出10多万元货物

□晚报记者 王军方  
通讯员 秦晓敏

**本报讯** “快，快，快，车着火了，给我帮帮忙！”2月5日早晨，新密一货车在新郑失火，司机焦急地向路人求救。经新郑市交巡警五中队民警和当地群众联手抢救，挽回了10多万元的损失。

2月5日7时，新密司机郑春生驾驶着自己的大货车从信阳拉纸，当行驶至S323线新郑段时突然发现自己的货车着火，且火势越来越猛。面对车上冒出的黑烟，司机吓得脸色苍白，不知所措。“如果不

及时扑灭，价值10多万元的货物就会化为灰烬，这叫我咋向货主交代呀？”司机说，新郑市交巡警五中队指导员刘起峰和白石彬等6名民警得知后，迅速赶到现场进行抢救。围观群众看到民警徒手用衣服救火，纷纷从附近居民家里提水帮忙。经过近40分钟奋斗，终于将火全部扑灭。

由于抢救及时，除拉的废纸被烧着外，车辆几乎没有损失。临走时，郑春生紧紧握着民警和群众的手说：“太感谢你们了，要不是你们帮着把火扑灭，这年俺全家是过不好了。”

## 发福利，企业购1800件假“鲁花”

□晚报记者 袁建龙  
通讯员 王海青

**本报讯** 企业给职工过年发福利发了冒牌“鲁花”花生油，接到举报后，登封工商局昨日追回1741.5件冒牌花生油。

2007年2月4日，登封市工商局接到举报，登封市某企业给职工发放的“鲁花”花生油涉嫌假冒。该局组织执法人员30人迅速赶到现场，发现该企业正在向职工发放标有“鲁花”标志的花生

油，执法人员当即展开调查，并联系“鲁花”集团公司对该批油进行鉴定，结果发现该批花生油确系假冒“鲁花”注册商标。

经了解，这批油是该企业从郑州一位自称“山东鲁花公司”推销员手中购进，共1800件，每件300元，总价值54万元。为确保该企业广大职工身心健康，登封市工商局经过几天的追缴，已将1741.5件冒牌“鲁花”花生油追回，并全部予以扣留。